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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – 10 
DE DEZEMBRO DE 2025 

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9:30 horas, 
reuniu-se ordinariamente de forma presencial o Conselho de Alimentação Escolar 
(CAE), sob a presidência da Sra. Érica, com a presença da vice-presidente Roselene 
e dos conselheiros Carla Souza, Ana Maria Nunes, Jaqueline Pedrosa, Reginaldo, 
Ana Caroline, Claudia e do poder executivo: Gisele e Ingrid. A presidente iniciou a 
reunião dando boas-vindas a todos e apresentou a pauta do dia. Em seguida, falou 
sobre o trabalho realizado pelo Conselho, solicitando que os presentes falem das 
experiências vividas pelos conselheiros. Falou que para o ano letivo de 2026 irá 
iniciando o ano com a discussão sobre o plano de ação que será construído no mês 
de dezembro pelos Conselhos de todo país em Brasília. A presidente irá 
compartilhar o documento até o dia 12/12, para apreciação. A presidente relatou o  
que o conselho fez durante esses 06 meses. Sinalizou que foram visitadas 22 
Unidades e 04 por denúncia. Falou da importância da leitura dos relatórios. Os 
membros presentes sinalizaram a possibilidade da criação de um documento via 
“forms”  para descomplicar o preenchimento do relatório, mas reforçaram a 
necessidade de um formulário de “papel”, caso não tenha no local, acesso à 
internet. A Presidente falou de como proceder em relação as denúncias do CAE, 
também sinalizou que faltam 06 unidades que apresentam denúncias do MP a 
serem visitadas pelo CAE, e que devido ao término do ano letivo, essas ficariam 
para o ano 2026. A presidente falou de priorizar visitas as creches conveniadas. 
Relatou que está orgulhosa sobre os 06 meses do trabalho realizado pelo CAE. Os 
membros presentes sinalizaram a possiblidade da criação de um uniforme para os 
membros do CAE. Foi relatado também pelos presentes da necessidade de olhar 
todos os espaços que compõem o PNAE e toda  visita deve ser feita com a presença 
do(a)  gestor(a) da Unidade visitada, ou uma pessoa indicada pelo(a) gestor(a). A 
Ingrid informou que pode ser o servidor que atesta as notas fiscais de recebimento 
dos gêneros alimentícios. A presidente sinalizou que esses 06 meses foram 
desafiadores e que está satisfeita com todos os representantes do Conselho. A 
presidente após a fala citada iniciou uma dinâmica, pedindo que os presentes 
relatarem a fruta que trouxeram para a ceia e o que essa fruta simbolizava para 
ele(a). Foi relatado por vários presentes que a fruta tem uma relação com a 
memória afetiva. Deu-se a dinâmica e a confraternização com a alimentação de 
todos, pelas frutas trazidas. A Ingrid fez a entrega do RioCard dos conselheiros 
Claudia e Reginaldo. Nada mais havendo a tratar, a presidente agradeceu a 



presença de todos e encerrou a reunião. Sem mais assuntos a tratar, finalizo a 
presente ata. 


